
 
 

 

 

A nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem Humántudományi Tanszéke és Neveléstudományi 

Intézete  

2025. május 9-én szervezi meg a 

  

IV. OKTATÁS HATÁRHELYZETBEN KONFERENCIÁT,  

melynek címe: 

A sokféleség mint érték. 

  

Idei neveléstudományi konferenciánkon a sokféleség kerül középpontba. Arra hívjuk a 

tudományos közösség tagjait és a gyakorló pedagógusokat, hogy közösen gondolkodjunk a 

sokféleség okozta kihívásokról és lehetőségekről. A társadalmi és kulturális sokféleség 

jelenségével egyre többször kerülünk szembe kutatóként és gyakorló pedagógusként is. A 

hétköznapokban a sokféleség olyan kérdésekre utal, mint az etnikai hovatartozás, vallási, 

kulturális, nyelvi identitás, generációk közötti különbségek. Az akadémiai közegben többek 

között a társadalom- és tanuláselméletek, az oktatáskutatási paradigmák változatosságában 

jelenik meg a sokféleség. Az oktatási rendszerekben pedig eltérő nevelési igénnyel rendelkező 

tanulókkal találkozunk, számos pedagógiai megközelítéssel, különféle oktatási stratégiák 

használatával próbáljuk hatékonnyá tenni a pedagógiai munkát. 

A sokféleség feszültséget és kihívásokat jelent a homogén rendszerek számára, 

ugyanakkor lehetőséget ad arra, hogy értékeljük a különbözőséget, és jobban megértsük az 

oktatási környezetben reflektálódó helyi kontextus, valamint a szélesebb világ összetettségét. 

Konferenciánk arra törekszik, hogy feltárja az oktatáskutatásban megjelenő sokféleség 

különböző formáit – legyenek azok elméleti, kontextuális vagy módszertani jellegűek –, 

valamint megvizsgálja az ezekből fakadó gyakorlatok széles körét. 

  

A közös gondolkodást a neveléstudományok és a hozzá kapcsolódó diszciplínák tág 

terében képzeljük el. Lehetőségként – nem kizárólagos jelleggel – a következő témaköröket 

ajánljuk: 

 A kisebbségi oktatás kihívásai 

 Alternatív pedagógiák  

 Fejlődéslélektan, neveléslélektan az oktatás és nevelés szolgálatában 

 Felsőoktatás-kutatás, felsőoktatás-pedagógia 

 Inklúzió és méltányosság 

 Innováció a tanításban, tanulásban 

 Játék- és szabadidő-pedagógia 



 
 Kisgyermeknevelés, óvodapedagógia 

 Közösség és nevelés 

 Művészeti nevelés 

 Neveléstörténeti kutatások 

 Oktatás és társadalom 

 Pedagógusképzés és pedagóguskutatások 

 Tantárgypedagógiai kutatások 

 

A konferencia nyelve: magyar. 

A konferenciára 15–20 perces empirikus vagy elméleti előadással, illetve 1-1,5 órás gyakorlati 

műhellyel (workshop) lehet jelentkezni. Az előadásokkal/műhelyekkel való jelentkezéshez is 

200-250 szavas absztraktot kérünk.  

A szakmai anyagok benyújtásának határideje: március 25. 

A konferencia helyszíne a Partiumi Keresztény Egyetem (Nagyvárad, Városháza utca 27). 

A részvételi díj 200 lej (15000 Ft), amely összeg tartalmazza a konferenciacsomagot, a 

kávészünetekben felszolgált frissítőket, illetve az elektronikus formátumú lektorált 

konferenciakötet kiadásának költségét. A kötettel kapcsolatos részletekkel a konferencia során 

jelentkezünk.  

A konferencián elhangzott előadásokból készült publikációkat lehetőségünk van az egyetem 

nemzetközi adatbázisokban jegyzett lapjainak (Papers in Arts and Humanities, Partiumi 

Egyetemi Szemle) tematikus számaiban is megjelentetni angol, illetve magyar nyelven. A 

tanulmányok kettős anonim bírálaton esnek át mindkét lapnál. 

További részletek, jelentkezési felület: a konferencia honlapján. 

Várjuk előadók és érdeklődők jelentkezését! Kérjük a konferencia hírét, lehetőségét ossza meg 

munkatársaival, tanítványaival is! 

 

https://artshumanities.partium.ro/pah
https://partium.ro/hu/tudomany/partium-kiado/partiumi-egyetemi-szemle/bemutats
https://partium.ro/hu/tudomany/partium-kiado/partiumi-egyetemi-szemle/bemutats
https://sites.google.com/partium.ro/iv-oktats-hatrhelyzetben-konfe?usp=sharing

